

# 2025“共筑满意消费”诚信商家(企业)春风巡礼

每年的3月15日为国际消费者权益日,今年的主题是“共筑满意消费”。为更好激发消费活力,维护消费者合法权益,营造“天天3·15”的消保氛围,海门区融媒体中心自3月起开展“共筑满意消费”诚信商家(企业、机构、品牌)全媒体春风巡礼宣传行动,对全区具有良好社会信誉,有较完善的质量管理与售后服务保障,最近2年内没有因违法违规经营而受到市场监管部门查处的商家、企业、品牌进行宣传。

## 华驰集团

(华驰假日酒店、哈弗新能源店、欧拉4S店、魏牌坦克4S店)

华驰集团成立于2007年,先后在上海、南通等区域成立8家公司,是一家集汽车销售、零配件服务、售后服务、汽车金融信贷、二手车交易、汽车装潢装饰、酒店服务、宴会招待等于一体的现代化服务综合体。

华驰集团旗下华驰假日酒店是一家新型综合体酒店,营业面积超5000平方米,有房间100余间,有两个超大宴会厅,是一个集公寓、宴会厅、餐饮、娱乐、洽谈、会晤等为一体的休闲娱乐综合体。酒店位于海门港经济开发区,毗邻中天钢铁集团,拥有三星级标准硬件与服务,致力于倡导绿色、时尚、健康的生活理念,创造温馨、尊贵的私密专属空间,同时有着典雅、明朗的外观。酒店温馨舒适的环境是商界精英的佳选,为商务合作、休闲交友提供适宜的社交平台。

南通华驰旗下的哈弗新能源店、魏牌坦克4S店是海门地区唯一一家获得河北保定长城汽车销售有限公司授权的销售及售后服务中心店,自2011年开业以来,销售业绩年年攀升,目前所售车型有哈弗、欧拉、魏牌、坦克、皮卡等,销量和业绩一直名列江苏前茅。目前热销车型:坦克300、魏牌全新蓝山、哈弗二代枭龙、哈弗猛

龙,深受广大车主喜爱。还有女性车主喜爱的欧拉好猫、闪电猫等热销车型也因其先进的技术配置和复古时尚的外形受到粉丝们的追捧。

华驰集团全体人员正满怀信心,为将公司建设成颇具规模的集汽车销售、售后服务、酒店服务、宴会招待等于一体的现代化服务中心而奋斗。

汽车销售地址:海门区人民西路1518号  
汽车销售热线:0513-68700800(哈弗欧拉)、68526888(魏牌坦克)  
酒店地址:海门港经济开发区津海路3035号  
预订热线:0513-69927888、18806280289



## 江苏国鼎保安服务有限公司

江苏国鼎保安服务有限公司成立于2012年,是一家以退役军人为骨干主体,集人力防范、技术防范、保安培训为一体的全方位安保服务公司。主营业务包括:为政府机构、企事业单位、大型央企、世界500强企业、银行、高档办公楼和社区、大型展览展销会等提供活动安保、场地安保、随身护卫及安全护送等全方位安全事务管理服务。

国鼎保安曾荣获中国质量AAAAA品牌,通过ISO9001、ISO14001、OHSAS18001质量认证,通过SA8000-2014社会责任管理体系认证,是南通市联防联控先进单位;2018年获南通市保安联防联控先进单位;2021年获南通市海门区优秀标杆企业(服务业);2022年获中国质量信用一级资质单位;2023年获海门港新区联防联控先进单位;2024年被南通市退役军人事务局授予“南通市一带一路企业退役军人就业示范基地”称号;2024年被中铁一局公司新建上海至南京至合肥高速铁路沪宁段站前VII标项目经理部一分部评为“年度优秀保安服务合作商”;2024年度获服务业先进单位等荣誉称号。

近年来,公司大力推进科技强企战略,充分依托大数据、云计算、人工智能等高科技,有效运用精细化、



信息化、智能化手段,积极配合公安机关为保障城市安全有序运行、提升社会治理能力提供坚强保障。

国鼎保安总部位于南通市海门区,在南京、苏州设有两家分公司,现有员工近千人,是一支熟悉行业规则、经验丰富、吃苦耐劳的铁血团队。公司始终秉承“以质优树信誉,以口碑赢客户,以服务塑形象,以管理创效益”的经营理念,致力于成为业内铁军、社会广泛好评的服务业标杆企业。

国鼎保安,立足南通,深耕江苏,辐射全国。  
总经理:樊修伯  
地址:海门区人民西路1219号  
联系电话:18012210238

## 米歌酒庄

米歌酒庄坐落于滨江临海的江苏省启东市区。酒庄占地300亩,一期总投资5亿元,成为年产6万吨米歌酒(精酿黄酒、米酒、清酒)的现代化酒庄。

米歌酒庄由著名的大富豪啤酒品牌创始人易昕和“中国酿酒大师”胡金成带领的一批发酵和工程技术专业团队共同创立,米歌独创109道精酿工艺,开启中国米歌酒庄的新篇章。

米歌酒甄选东北黑龙江富锦地区大米和江苏里下河地区优质糯米为主要原料,基于现代化大罐发酵技术、低温精准控制,产品干净、清爽,并通过109道精酿工艺彻底解决了黄酒“上头”的现象。米歌纯米清酒大吟酿(三割八分)、米歌纯米吟酿(五割五分)、橡木桶黄酒、米歌干黄、枸杞黄酒、冰矿米酒、桂花米酒等一系列精酿产品深受消费者的喜爱,其中米歌干黄几乎不含糖的产品特点及米歌纯米清酒,更是有核心技术的产品。

米歌清酒采用了中国第一台套的日本进口研米机,通过磨去大米表面的脂肪、多余蛋白质等,使酒体更加纯净、清爽,加之特殊清酒米曲、日本清酒9号酵母等为发酵因子,赋予了酒体浓郁的花果香气,即吟酿香。大吟酿清酒,精米度达到38%(三割八分),开启中国清酒



的先河,更是荣膺2024年度“青酌奖”这一中国酒业最高荣誉。

2019年米歌产品成功出口欧洲,并多次荣获国际酒类(中国)大奖赛金奖。

酒庄地址:启东市华石北路108号  
海门售点:金健酒业 海门经济技术开发区解放东路555号东成大厦1室  
电话:18862821999

## 海门红日子纺织品有限公司

(与乐玛仕旗下无印良品,雅鹿旗下无印良品、雅鹿合作)

海门红日子纺织品有限公司是集研发、设计、制造、销售于一体的现代化综合性纺织品新锐企业,主打四件套设计生产与销售。公司以“营造浪漫家园,享受高品质生活”为宗旨,弘扬以人为本的企业理念,吸取欧洲时尚家纺元素和中华传统文化,线上线下各类产品广受国内外客商及终端消费者肯定。

10多年前,公司创始人王刘涛看中海门这块风水宝地,前来创业发展,他做过宅急送、安能海门快递总代理,后看到家纺之都这个恒久产业的商机,到叠石桥创办了红日子纺织品有限公司,迎来火红日子。他还带领众多家乡亲朋居前来叠石桥务工,有的在他帮助下成功创业。他有担当、有责任、讲信用,深受客户好评,还担任豫商南通商会常务副会长、夏邑县家纺商会常务会长。

红日子公司拥有电脑绣花机、绗缝机等先进的流水线设备,公司还聘请名师设计,以全新的开发理念及创意风格,引领家纺用品新潮流新体验。公司的款式设计和花型设计走在行业前列,在追求淡雅、简洁风格的同时,融入柔软型、光泽型、功能型新面料,使产品处处显露出年轻的气息和时尚的风韵。他们还与乐玛仕旗下



夏邑县家纺商会  
第一届会员(代表)大会  
2024年1月16日

的无印良品、雅鹿旗下的无印良品及雅鹿品牌合作,受到都市人的青睐。

公司创始人:王刘涛  
地址:海门区德三公路26号  
电话:0513-81211666

## 海门双爱黄金珠宝有限公司

海门双爱黄金珠宝有限公司成立于1999年9月,通过26年的诚信经营,打造出一块永不褪色的99.99%的纯金金字品牌。双爱人热衷于珠宝艺术的热爱和对顾客的关怀,秉承“双爱是您身边的珠宝顾问;诚信是我们的诺言;优质服务是我们的宗旨;质量是我们的保证”的诚信经营服务理念,始终如一着力打造“诚信至上,优雅的环境,优质的服务,完美的售后”,逐步发展成为南通本土规模较大的具有周大福、潮宏基、老庙黄金、六福珠宝、中国黄金、中国珠宝、亚一珠宝、双爱珠宝荟等九大品牌黄金珠宝专营商行,并创立了南通市第一个黄金珠宝自主品牌“双爱”。上万件时尚、古法、经典、高贵的黄金翡翠珍珠饰品诠释双爱引领的“五爱文化”的传承。

双爱黄金珠宝行为每位顾客提供时尚高端、精工细琢的黄金珠宝饰品,已经从单纯的珠宝销售商成长为涵盖设计、制作、维修、线上线下等全方位服务的珠宝企业。双爱始终坚守对质量的承诺,坚持以顾客为中心的服务理念。每一颗钻石、每一件黄金珠宝都经过精心挑选、专业设计,以确保呈现给顾客的最美形象。双爱还为每位顾客提供个性化的定制服务,满足客户在人生每个重要时刻对珠宝的追求。



买黄金珠宝找双爱 增值服务还找双爱  
地址:海门区解放中路959号  
服务热线:0513-82295548

## 华为智能生活馆海门大有境店

华为智能生活馆·海门大有境店是海门区首家华为智能生活馆,店面布局时尚、宽敞、明亮,陈列着各类华为最新产品,汇集华为智能手机、笔记本电脑、平板电脑、手表智能穿戴设备、智能家居产品、华为智选汽车等全系列产品及生态链设备,并提供一站式体验服务。

华为智能生活馆让消费者亲身体验华为各项产品的功能,真切感受华为自主研发的芯片技术、创新的操作系统、领先的影像与通信能力,以及高度整合的软硬件生态,享受华为产品“沉浸式+未来感”的生活体验,同时能更好地了解华为最新科技趋势和创新理念。

生活馆的工作人员都经过专业培训,业务精湛。他们践行“共筑满意消费”的服务理念,实现售前售中售后一站式优质服务;他们凭借专业的知识与技能,为客户提供产品咨询和选购服务,确保每一位顾客都高兴而来,满意而归。



在产品上新方面,生活馆采取多渠道、全方位的信息推广策略,及时启动客户预约系统,并迅速反馈,以优质服务赢得消费者的信赖。生活馆还定期举办各类促销活动,如优惠、抽奖、竞猜等,不仅丰富了消费者的购物体验,还提供了额外的惊喜。

此外,生活馆展示各种型号和车型的华为智能汽车,让顾客能更好地体验华为智能汽车的舒适度、便捷性、安全性、节能性及环保性。  
地址:海门区江海中路337号  
联系电话:15850587212

## 南通龙信体育文化产业发展有限公司

龙信体育文化产业发展公司是由龙信集团倾力打造,集运动健身、体育培训、健康管理、教育咨询及活动策划为一体的多元化公司,不仅拥有丰富的运动项目,还定期举办各类文娱活动,丰富会员业余生活,为广大会员搭建良好的互动交流平台。目前在上海、南通、扬州、泰州、无锡、常州等地拥有高品质运动健身中心、青少年训练中心、家庭健身会所及健康管理中心等16家直营门店,总经营面积50000多平方米,累计服务企业会员超2000家,服务家庭会员超80000家。公司经营目标是会员提供最现代的运动设施和最优质的服务,并以最全面的健身知识帮助会员达到健身目标。

龙信体育是海门地区的知名健身品牌,多年来服务于海门的全民健身事业,其优越的健身环境、高水平的运营服务质量,不仅为品牌赢得了良好的声誉,也获得了许多殊荣,先后被评为“江苏省体育消费券定点场馆”“江苏省体育服务综合体”“南通游泳运动先进场馆”“践

行张謇精神行业楷模”“海门五一匠心团队”“拥军优抚合作优秀单位”“南通海门区体育服务业规上企业”“文体旅示范企业”“产业发展示范企业”等。

龙信体育始终以消费者的信任为动力,以“健康生活的传播者”为己任,秉承“专业、时尚、健康、快乐”的服务理念,致力于打造长三角地区家庭健身第一品牌,服务于全民健身事业。

总经理:张春  
地址:海门区长江南路88号  
电话:0513-81269666



## 九号智能两轮电动车

九号公司(Ninebot)作为全球智能短交通领域的领军者,凭借创新科技与对用户的洞察,推出九号智能两轮电动车系列,有效颠覆传统电动出行方式,以“真智能”标签打破行业同质化竞争,推动电动车从“功能机”向“智能机”时代跨越。该系列涵盖电动自行车、电动轻便摩托车等品类,以“真智能、高性能、高安全”为核心,成为都市通勤与短途代步的不可替代的产品之一。

2012年成立的九号公司,依托先进的动态平衡技术,推出一系列颠覆传统的智能电动车、平衡车产品。外观设计简约时尚,现代感十足,符合不同消费者的审美需求。车辆搭载RideyGo智能系统,通过手机就能实现车辆定位、防盗报警、远程解锁等功能,让出行更便捷、更安心。采用极简工业设计,隐藏式走线,一体式车身彰显科技感,还率先引入汽车级TCS牵引力控制系统,有效应对湿滑路面,降低打滑风险;通过车架振动抑制技术,高抓地力轮胎等提升稳定性。未来随着AI交互

与能源技术的迭代,九号电动车将持续引领两轮出行生态的革新浪潮。



1. 海门东洲路九号店43-51号 13912231868
2. 三厂街道九号店 13912231868
3. 海门丝绸东路九号店 18921640228
4. 海门邻里市场九号店 18851306078
5. 海门港经济开发区东灶港九号店 15206282301
6. 海门港经济开发区包场九号店 17276649142
7. 三星镇九号店 15950856668
8. 三星镇瑞祥九号店 13862843797
9. 正余镇九号店 13186512877
10. 常乐镇麒麟九号店 13814678565
11. 常乐镇平山九号店 13962886111